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BAPUAHT 2
BPEME 3A PABOTA: 4 YACA

3anaua 1. Jla ce pemmn ypasrennero |X|=2012—-2011+2010-2009+...+2—1.

3anava 2. B mara3uH npojanu Ha e1MH KynyBad 25% OT HaJIMYHOTO B Mara3nHa CUpEHe, Ha BTOPH KyIyBad —
30% ot ocTtaHanoTto cupeHe, a Ha Tpetu — 40% oT HoBuUs ocTaThK KosKO MpolieHTa OT IbpBOHAYAIHOTO
KOJIMUYECTBO CUPEHE OCTaHaJIM HEMpPOaaeHu?
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3anaua 4. Jlokaxkere, 4e aKo BIVIONOJIOBSIIATA HA IAJI€H bI'b]l B TPUBI'BIHUK TO pa3/iels Ha 1Ba PAaBHOJIUIICBU
TPUBI'BIHUKA, TO TPUBI'BIHUKBT € paBHOOEPEH.

3agaua S. B npaBosrenaus a ABC ({ACB = 90°) cumerpainata Ha kareta AC u prionosnossmara Ha <XBAC

ce nmpecnyar B Touka M . Ako xunoreHy3ara AB uma 1qBa mbTH mmo-rojisiMa Jb/pkrHa oT kareta AC | To
Hamepete Msapkata Ha <XMCB B rpamaycu.

3agaua 6. 3a 1a U3MBIHY €JHA MOPBYKA 32 YIIMBAHE HA MB)KKH [TAHTAJIOHU B OIPE/IeTICH CPOK, IIUBAIIKO
aTcJIne TpHGBaJIO Ja mue 1o 45 manTanoHa JHEBHO. CJICI[ JBa JHU pa60Ta MHUBAYUTC YBCINYNUIIN JTHCBHATA CU
MPOU3BOAUTETHOCT C 5 MaHTaJ0Ha, MOPAAH KOETO 3a onpeaeneHus cpok ymman 100 manTanoHa Haj miaHa.
Hamepere koo maHTanoHa TpsOBaio Aa ce YIIUSAT MO TUIaH.

3anaua 7. Pasrienaiite cieHUTE IBE TBbPJACHUS:

I. B npaBobrbIHMKA AUATOHAIMTE Ca PAaBHU.

II. Ao B €1lMH YETUPUBI'BJIIHUK JUArOHAJINUTE Ca PaBHU, TOM € MPAaBOBI'bIIHUK.

3a BCAKO OT JIBETE TBBPJACHUS ONPENEIICTE JAIH € BIPHO WIH He. AKO € BAPHO, I'O JOKAXKETE, a B IPOTUBEH
ClIy4al ro OIpoBepramre ¢ mpumep.

3anaua 8. Jlanen e npaBobroineH a ABC («ACB =90°) . BbHIIHO 3a TPHBI'BIHUKA Ca IOCTPOCHH

paBOBI'BIHUTE paBHOOEApeHU TpUbI'bIHULIN aACP u aBCQ c¢ xunorenysu crorBetHo AC 1 BC . Ako
touka M e cpena Ha ctpanata AB, ma ce nokaxe, yue aPMQ ¢ paBHOOeIpeH 1 IPaBOBI'BIICH.

3angaua 9. Hamepere BCUUKH IBOMKHU MPOCTH YUCTA X U Y, KOUTO YAOBJIETBOPSABAT PABEHCTBOTO
5xy* —2y° —10xy +5x+4y =2014.

33)13‘[3 10. I[a CC NOKAXKE, Y€ MPOU3BCACHUCTO HA UCTHPU MOCICAOBATCIIHU €CTCCTBCHU YUCJIa, YBCIIMUCHO C
CAnHHUIA, € TOYCH KBaJApaT Ha €CTCCTBCHO YUCIIO.

MNoxenasame Bu YCIEX!



